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Geachte heer/mevr,
De organisatie van de Winterfair Zwijndrecht is ondanks het nog even heerlijk zomer moet worden al weer druk bezig met alle voorbereidingen.
Deze dagen net voor kerst staan voor gezelligheid en samenkomen in een gemoedelijke sfeer bol van activiteiten voor iedereen in een sfeervolle aluhal. In samenwerking met de vrijwilligers van Christmas in a box willen wij een leuke avond organiseren voor eenzame ouderen inclusief een heerlijk diner en live music. Voor mensen met een verstandelijke beperking hebben wij het Swingerde Swing in Winter Wonderland met leuke activiteiten en muziek, daarnaast zijn alle drankjes en eten gratis voor de doelgroep, wist u ook dat de naam is bedacht door de doelgroep zelf?. Kinderen komen uiteraard ook aan hun speelplezier met diverse activiteiten een glaasje ranja en een snack op het grote kinderfeest. 
Op de vrijdag en zaterdag avond treden diverse bekende Nederlanders op tijdens het Hollands winter avondje. De entree willen wij gratis houden zodat iedereen kan komen kijken en genieten en misschien wel een dansje maken.
Op zaterdag staat op het Raadhuisplein de kerstmarkt met een diversiteit aan kramen en foodtrucks.
Om dit allemaal te kunnen en mogen organiseren zijn wij op zoek naar sponsoren die dit mede mogelijk kunnen maken.
Samen kunnen wij inwoners met elkaar verbinden in diverse doelgroepen en een paar leuke dagen voor kerst te geven.
In de Sponsorbrief vind u meer informatie over de mogelijkheid tot sponsoren.
Namens alle vrijwilligers die zich deze dagen belangeloos inzetten hopen wij op een steuntje van uw kant.
Met vriendelijke groet, Kees Schilten
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